



# همبستگی هفتگی

۱ تیر ۱۳۸۰

۲۲ ژوئن ۲۰۰۱

www.hambastegi.org

نشریه هفتگی فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی

## ۳۰ خرداد ۶۰ و تلاقی حقیقت!

کند. اینها حقیقت را میدانند. نسل جدید پناهجویان و فراریان را کسانی تشکیل میدهند که ۳۰ خرداد ۶۰ را به چشم ندیده اند. جوانانی که در این سال بدنیا آمده اند الان بیست ساله هستند. این نسل امروز پناهجویان را قهرمانان ۱۸ تیر در جلو دانشگاه تهران، قهرمانان شورش آبادان، زنانی که روسری از سر برداشته به نشانه اعتراض آن را به آتش کشیده اند، کارگرانی که جاده ها را بسته اند، نسل جدید پناهجویان را شاکیان این رژیم بعد از ۳۰ خرداد ۶۰ تشکیل میدهد. نسلی که از ترفندهای اصلاح طلبی و بزک کردن حکومت هم عبور کرده، نسلی

شاهدان کابل و جعبه قبر و شلاق، این شاهدان که خود زندانی سیاسی بوده اند، آیه های قران از بلندگوی حسینیه اوین را همزمان با صدای فریاد دخترانی که قبل از اعدام مورد تجاوز پاسداران قرار گرفته اند، شنیده اند. این نسل از فراریان و پناهندگان شاهدان زنده یک جنایت تاریخی و یک هلاکاست اسلامی در ایران بوده و هستند. اینها به کمتر از سرنگونی و محاکمه تک تک سران این حکومت رضایت نمیدهند. این کمونیستها و آزادیخواهان این شاهدان و شاکیان کل این حکومت را کسی نتوانست به پذیرش مدل اصلاح شده و یا نشده این جانیان اسلامی راضی



مهرنوش موسوی  
mehnousch@aol.com

کمتر از دو دهه قبل خیل عظیم پناهندگان خارج کشور را بازماندگان ۳۰ خرداد ۶۰ تشکیل میدادند. کمونیستها و انقلابیون، فعالین کارگری و مبارزین جنبش برابری طلبانه زنان، کسانی که با تلاش خود و فداکاری بی دریغ مردم توانسته بودند با تحمل رنج فرار بگریزند و جان خود را نجات دهند.

این فراریان شاهدان زنده بر پای حکومت اسلام بر تلی از اجساد فرزندان این مردم هستند. شاهدان جوخه های اعدام،

## همبستگی هفتگی

جمعه ها منتشر میشود

سردبیر: مهرنوش موسوی  
دستیار سردبیر: امیر توکلی

تلفن: 00 49 1757 402 582  
دکس: 00 358 631 542 53

mehnousch@aol.com  
tavakoli@hotmail.com

## صدای همبستگی

شنبه ها در

رادیو انترناسیونال

۲۵ متر

۱۱۶۳۵ و ۱۱۹۰۵ کیلوهرتز

۹ تا ۹:۴۵ شب

## مشاوره حقوقی:

کیس مسیحیت و مشکلات ناشی از آن

صفحه ۲

## رویدادهای مهم پناهندگی هفته

صفحه ۳

## داستان فرار یک زن و کودکانش از ایران!

صفحه ۴

## فدراسیون سراسری پناهندگان را بیشتر بشناسید!

فعالیت فدراسیون در کشورهای هم جوار ایران!

صفحه ۳

سخنی با فعالین و دوستداران همبستگی

صفحه ۲

آدرسها و تلفن های تماس

با دفاتر مرکزی در کشورهای مختلف

صفحه ۴

به

فدراسیون سراسری

پناهندگان

کمک مالی

کنید

همبستگی هفتگی

را تکثیر و پخش

کنید

مرگ بر جمهوری اسلامی!

## مشاوره حقوقی:

### کیس مسیحیت و مشکلات ناشی از آن

از طرفی اصلاً نفس این تغییر ریل سریع، آنهم بعد از ردی، من و شما را هم به این فکر می اندازد که ارائه دهنده اش خود اعتماد و اعتقاد کافی به دلایلش نداشته کیس و دفاع از آن را رها میکند چه رصد به قاضی!

این راه نه فقط چاره ساز نیست بلکه واقعاً توصیه ما این است که پناهجویان ردی فرصت کم و محدودی را که برای اعتراض بر پرونده خود دارند، فرصت متحد شدن، متشکل شدن، جمع آوری پرونده، فاکت و مدرک، جلب حمایت مردم و غیره را در تعزیه خوانی های خسته کننده کشیش و غسل تممید در کلیسا و غیره از دست ندهند. پناهنده های فراری از کشورهای اسلام زده به اندازه کافی از دست مذهب کشیده اند.

اخراج را بگیرند؟ به جز موارد بسیار معدودی که مورد پذیرش آمریکا و یا کانادا واقع شده و در همانجا هم با مشکلات پیچیده تری دست و پنجه نرم میکنند، اکثریت پناهجویانی که به رافائل و کلیساها و مراکز مسیحی کن جلب شده بعد از مدتی دوباره سرخورده تر از قبل، ناامید تر از قبل به صد قدم عقبتر برگشته اند. خود آنها را بعد از اینکه وضعیتشان خرابتر شده است دوباره کلیسا به دفاتر فدراسیون فرستاده است. از لحاظ حقوقی هم هیچ پرونده ایی که دلایل مستدل و قانونی از نقطه نظر قوانین دولتی برای رد شدنش وجود دارد مطمئن باشید با اعلام گرویدن به مسیحیت باز نشده و جواب نمیگیرد. مقابله با اخراج قبلاً هم گفتیم یک راه بیشتر ندارد و آنهم مبارزه و فشار سیاسی علیه آن است.

ها هنوز بعنوان کیس های "قابل قبولتر" یا "دلایل محکم پناهندهگی" مد نظر یو ان و دول پناهنده پذیر نیست. و درصد ردی بالایی هم بجا گذاشته است.

**امیر توکلی:** در مواردی پناهجویان بعد از گرفتن جواب ردی از طرف یو ان یا ادارات خارجی در اروپا، کیس خودشان را عوض میکنند و میگویند که به مسیحیت گرویده اند. به نظر شما اینطور کیس دادن تا چه حد قابل قبول است و آیا اینگونه برخورد کردن چاره ساز است؟

**مهرنوش موسوی:** نه به نظر من این راه حل چاره سازی نیست، من لزومی به تحلیل نمیبینم، به فاکتها نگاه کنید، چند درصد پناهجویان ردی که به خاطر دور زدن راه مقابله با این سیاست به مسیحیت روی آورده اند قادر شده اند که جلو

سیاستهایی را مبنای پذیرش پناهندهگی قرار داده اند. بدوا باید بدانیم که مهمترین ویژگی سیاستهای پناهندهگی امروز آنها در قبال ایرانیها جواب منفی دادن به انواع کیسهای پناهندهگی است. بعنوان مثال در ایران کمونیست بودن خودش جرم محسوب میشود. حتی اگر هیچ فعالیت تشکیلاتی هم انجام نداده باشید. در تمام قوانین جمهوری اسلامی هم سرسوزنی تحمل تفکر و عقاید کمونیستی وجود ندارد. کمونیست یعنی مرتد و حکم مرتد هم مرگ است. با این وجود حتی کمونیستها هم برای گرفتن حق اقامت از مشکلاتی برخوردارند. چه رسد به معتقدین به مذاهب مختلف که جزو ادیان الهی محسوب و در هر حال تحمل میشوند. آنها حتی حق داشتن کلیسایشان را دارند. به همین خاطر و به نظر من این کیس

**امیر توکلی:** پناهجویانی هستند که با کیس مسیحیت خود را به دولتهای پناهنده پذیر و یو ان معرفی میکنند. این دسته از پناهجویان فکر میکنند این کیس نزد این دول و یو ان قابل قبولتر است. آیا واقعاً چنین است؟

**فرشاد حسینی:** نه چنین نیست. در چهارچوب قوانین بین المللی و کنوانسیون ژنو، کسانی که به دلایل مذهبی تحت تعقیب و آزار باشند بعنوان پناهنده برسمیت شناخته میشوند. اما این تنها در کتابهای قانونشان است. این را ۵۰ سال پیش وضع کردند که مسیحیان یا مذهبیون کشورهای بلوک شرق را به غرب کشانده، و در شیپور دفاع از حقوق بشر خود بدمند. بنابراین باید سیاستهای ناظر بر قوانین را اول زیر ذره بین گذاشت و نگاه کرد که یو ان یا دول پناهنده پذیر چه

## ضرورت و اهمیت پخش همبستگی هفتگی!

### سخنی با فعالین و دوستداران همبستگی

مربوط به پناهجویان است. بهترین وسیله ارتباط با فراریان و پناهجویان است. بهترین وسیله برای آگاه کردن پناهندگان به حق و حقوق خودشان است. همبستگی هفتگی حاصل تلاش یک شبکه قوی، رادیکال و انسانی در دفاع از حقوق انسانی است. این نشریه را تکثیر و پخش کنید.

داشتن کامپیوتر و اینترنت محرومند. برای جبران این محرومیت این کار دست همه کسانی را میبوسد که به هفتگی ما دسترسی دارند. به ما یاری برسانید، هفتگی ما را چاپ و تکثیر کنید به دست مردم برسانید، همبستگی هفتگی را پخش کنید.

گزارش پخش همبستگی هفتگی و نظر مردم را برای ما بنویسید ما عین گزارشات شما را چاپ میکنیم. همبستگی هفتگی بهترین وسیله برای دستیابی به اخبار، آخرین تحولات مسائل و قوانین پناهندهگی و مسائل

دوستان عزیز!  
این چهارمین شماره همبستگی هفتگی است. همبستگی هفتگی با وجود عمر کوتاه خود مورد توجه زیادی قرار گرفته است. بویژه از طرف فعالین فدراسیون در کشورهای هم مرز با ایران به این خاطر که حجم کمی داشته به سرعت قابل چاپ و دسترسی است. همبستگی هفتگی اما باید به دست همه پناهجویان به دست مردم علاقه مند به فدراسیون و این جنبه از فعالیت انسانی ما برسد وسیعاً تکثیر و در دسترس قرار بگیرد. بسیاری از مخاطبین همبستگی هفتگی متأسفانه از

### فرم عضویت

نام و نام خانوادگی به (فارسی):  
نام و نام خانوادگی به (لاتین):  
تاریخ تولد به لاتین:  
شهر و کشور اقامت:  
آدرس پستی:  
شماره تلفن:  
شماره فاکس:  
آدرس ای میل:

هر عضو موظف است که حق عضویت سالانه ای معادل ۲۵ دلار بپردازد. کسانی که بخاطر درآمد کم و یا شرایط زندگی و اقامت پناهندهگی قادر به پرداخت حق عضویت نیستند، میتوانند از پرداخت حق عضویت مستثنی باشند.

امضا

تاریخ

لطفاً این فرم را به واحد کشوری خود پست کنید. اگر واحد کشوری ندارید، لطفاً آن را به دبیرخانه فدراسیون بفرستید.



## فدراسیون پناهندگان ایرانی را بیشتر شناسید!

### فعالیت فدراسیون در کشورهای هم جوار ایران!

فدراسیون سراسری پناهندگان سازمانی آزادیخواه، برابری طلب و انسانی است. فدراسیون علاوه بر کشورهای اروپایی که در نزدیک به ۱۷ کشور اروپایی دفاتر و فعالیتی داشته و دارد به فعالیت در کشورهای هم جوار ایران نیز بسط و گسترش پیدا کرده است.

در ترکیه، پاکستان، عراق و آذربایجان و باکو حتی کمی دورتر در یونان که محل عبور و یا تقاضای پناهندگی ایرانیان میباشد، فدراسیون منظمآ فعالیت میکند. پناهندگانی که در راه فرار خود به یکی از این کشورها میرسند بلافاصله از وجود همکاران ما مطلع و در زمینه های مختلف به آنها کمک میشود.

راهنمایی و مشاوره حقوقی و راه انداختن اعتراض و تحصن همه اشکال مختلف حضور فدراسیون در جهت احقاق حقوق

انسانی پناهجویان در این کشورهاست. تلاش برای دادن تأییدیه هایی که معتبر و باعث نجات پناهجویان بیشمار از چنگال اخراج شده اند جزیی از تلاشهای شبانه روزی رفقا و همکاران ما در کشورهای هم مرز و مجاور ایران است.

فدراسیون در عمر ده ساله خود در این کشورها باعث شده که تعداد بیشماری که بدون هیچگونه اطلاعی در راه فرار خود وارد این کشورها شده اند، دلگرمی و امید پیدا کنند به حق و حقوق خود آشنا شوند و برای تحقق خواستهای خود دست به مبارزه بزنند. بسیاری از کسانی که همین امروز جز فعالین شناخته شده ما هستند کسانی بودند که اولین بار در ترکیه یا پاکستان ما را شناخته و بعداً به صفوف ما پیوسته اند.

کمپین های اعتراضی ما مثلاً

همین الان در پشتیبانی و تقویت پناهجویان اعتصابی شمال عراق، به فعالیت این دسته از همکاران ما در محل گره خورده است. کمپین چندی قبل فدراسیون برای نجات کسانی که در راه فرار خود به یونان آمده و حتی به زندان افتاده بودند، نمونه دیگری از حضور فعال ما در محل و هماهنگی با دبیرخانه مرکزی فدراسیون در اروپا بود.

مهمترین جنبه فعالیت ما در کشورهای هم مرز با ایران این است که فدراسیون را به عنوان یک سازمان رادیکال، انساندوست، پشت و پناه همه پناهندگان در دسترس مردم در کشورهای هم مرز و هم در ایران قرار میدهد.

در همین شماره همبستگی هفتگی ما میتوانید با نام و نحوه تماس با مسئولین فدراسیون در رابطه با کشورهای مجاور با ایران آشنا شوید!

## رویدادهای مهم پناهندگی هفته



فرشاد حسینی

ifir@ukonline.co.uk

**انگلستان:** بنا بر گزارش وزارت مهاجرت انگلستان در ماه آوریل میزان متقاضیان پناهندگی ۱۵ درصد کاهش داشته است. براساس این گزارش در ۴ ماه اول سال میزان متقاضیان پناهندگی در انگلستان به همین نسبت در سال قبل ۱۰ درصد کاهش داشته است.

در ماه گذشته دولت انگلیس به پرونده ۲۵۳۰ پناهنده رسیدگی کرده که از این تعداد تنها ۳۷۰ نفر یعنی ۱۵ درصد قبولی دریافت و ۷۴ درصد جواب رد گرفته اند.

**کانادا:** بنا به خبری اعلام شد که در کانادا از این پس پناهندگی کودکان و نوجوانان هم به رسمیت شناخته خواهد شد. مریم نمازی دبیر فدراسیون در مصاحبه با رادیو انترناسیونال و در برنامه رادیویی هفتگی فدراسیون در توضیح این خبر گفت که دلیل اعلام این تسهیلات برای کودکان و نوجوانان پناهنده، اعتراض اخیر مادری به همراه فرزندانش از کشور کره بوده است. این مادر اعلام کرده است که برای حفظ حقوق کودکان خود در خشونت که از جانب پدر به آنها اعمال میشده است فرار و از آنجا که در این کشور هیچ گونه امکانی برای حمایت از کودکان وجود ندارد به کانادا پناهنده شده است. اظهارات این مادر مورد توجه واقع و اعلام شد که کودکان و والدینشان به خاطر تحت حمایت قرار گرفتن آنها میتوانند اعلام پناهندگی کنند.

**استرالیا:** در هفته های اخیر استرالیا شاهد برپایی اعتراضات و مبارزات پرشوری علیه سیاستهای دست راستی این دولت در نقض حقوق انسانی پناهجویان بوده است. در روز ۴ ژوئن یک تظاهرات سراسری در شهرهای مختلف استرالیا و با شرکت هزاران نفر برگزار شد.

بنا به گزارش روزنامه سیدنی مورنینگ هرالد بیش از ۱۵۰۰ نفر در سیدنی به سمت بازداشتگاه ویلاوود راهپیمایی کرده و بر علیه سیاستهای ضد پناهندگی دولت شعار دادند. بر اساس همین گزارش همچنین در شهرهای ملبورن، و بریزبن بیش از ۳۰۰۰ نفر در مقابل بازداشتگاههای پناهندگی و اداره مهاجرت دست به اعتراض زدند. در استرالیا بنا به قوانین دولتی هر پناهنده ایی که به طور غیر قانونی وارد این کشور شود دستگیر و زندانی شده و ابتدا در بازداشتگاه به پرونده او رسیدگی میشود. بر این اساس پناهجویان مدت رسیدگی به پرونده شان را در زندان سپری میکنند. در دور اخیر مبارزه علیه دولت از جمله اتحادیه های کارگری استرالیا نقش مهمی ایفا کرده اند.

**یونان:** دولت یونان اعلام کرد که همه پناهجویانی که تا تاریخ دوم ژوئن سال ۲۰۰۰ وارد این کشور شده اند حق اقامت دریافت میکنند. بنا به خبر دیگری دولت یونان اعلام داشته است که میخواهد مانند آمریکا سیستم گرین کارت را عملی کند. برای کنترل مهاجرین و پناهجویان از این پس به همه کسانی که امکان کار در این کشور داشته باشند کارت سبز و اجازه اقامت داده میشود. مهاجرین میتوانند پس از انقضای قرارداد کار به کشورشان بازگردند.

## مسئول نامه های حمایتی در کشورهای هم مرز با ایران

### رامین نیاکان

تلفن: ۴۴۷۷۹۶۱۰۸۸۵۴ ای میل: [ramin\\_niakan@yahoo.com](mailto:ramin_niakan@yahoo.com)

راهنمای متقاضیان پناهندگی در آلمان به نوشته مهنوش موسوی بزودی چاپ و منتشر میشود. این جزوه شامل راهنمایی حقوقی در مورد اجزا و مراحل مختلف پروسه پناهندگی میباشد. مصاحبه و سئوالات احتمالی، کیس سیاسی و کیس راه، اخراج و قبولی، حق پناهندگی زنان و همچنین آدرسهای محللهای مختلف پذیرش پناهنده در آلمان از جمله مطالب اطلاعاتی مفید در این جزوه میباشد. آدرس و شماره تلفنهای تماس با دفاتر و مسئولین فدراسیون در این جزوه همچنین در دسترس علاقه مندان قرار میگیرد.

از سایت همبستگی - فدراسیون سراسری پناهندگان دیدن کنید

[www.hambastegi.org](http://www.hambastegi.org)

جدیدترین اطلاعاتی های فدراسیون، جدیدترین شماره نشریه همبستگی، آخرین اخبار و رویدادهای پناهندگی و مقالات متنوع دیگر را میتوانید مطالعه کنید.

# داستان فرار یک زن و کودکانش از ایران!

الهه رحمانی — قسمت اول

زندگی کنم و میخواستم با کودکانم باشم و این طور که در دادگاه دیدم میدانستم که در طلاق هم شانس نمیخواهم داشت و حق سرپرستی کودکانم محروم میشوم. او خودش پیشنهاد کرد که معامله کنیم. من از کلیه اموالی که بویژه به اسم من رسماً ثبت شده بود باید گذشت میکردم و عوضش او به من بچه هایم را میبخشید. من بچه هایم را در مقابل گذشت از همه امکاناتی که به ما و به بچه ها تعلق داشت یعنی پذیرش فقر و محرومیت در مقابل کل ثروت خانواده برداشتم و در راهی خیلی سختی قدم گذاشتم. من فرزندانم را به دندان گرفتم و از جنگلهای خطرناک بوسنی با یک پسر ۸ ساله و یک نوزاد ۶ ماهه فرار کردم.

(همبستگی: ادامه سرگذشت الهه رحمانی را در شماره بعد میتوانید دنبال کنید.)

پدرم به کلاتری رفتم و شکایت کردم. به خانه پدرم رسیدم اولین حرفی که پدرم در حالیکه صورتم را چنین زخمی دید این بود که چرا از خانه شوهرت آمدی! من وسایلم را برداشتم و گفتم اگر شما هم از من حمایت نمیکنید، من میروم. مادرم و اعضا خانواده خواهش کردند که بمانم. فردای آن روز به دادگستری رفتم. شکایت کردم و گفتم که میخواهم طلاق بگیرم. بعد از چند بار که مکرراً برای دستگیری شوهرم آمدم، بالاخره خودم به وسیله مأمورین به محل کارش رفتم حکم جلبش را داده بودند. دستگیر شده به دادگستری برده شد. در دادگاه برخلاف انتظارم حق به او داده شد. من محکوم شدم و پیشنهاد قاضی هم این بود که بسوزم و بسازم. من دیدم هیچ چاره ای ندارم، احساس میکردم شکست خورده ام اما فهمیدم برای جستجوی عدالت به ناکجا آباد آمده ام. میخواستم ولی هر جور شده جدا شوم نمیخواستم دیگر با این آدم

بود و این برای من خیلی خیلی سنگین بود. آنچنان زیر مشت و لگد قرار گرفتم که حتی دوستش نمیتوانست جلو او را بگیرد. غروم، شخصیتم و خودم خرد شدم و به حال خودم گریه کردم. ۱۲ سال از زندگی من اینگونه سپری شد، با خشونت، با تحقیر با لگد مال شدن ذره ذره وجود من! او حتی وقتی که من در آخرین روزهای تولد پسر دیگرم حامله بودم، در مقابل چشمان کیوان که ۸ ساله بود مرا با شدت میزد و به من توهین میکرد. یکی از روزهایی که دوباره در آشپزخانه بودم به بهانه ای کوچک به من حمله و با ناخنهایش روی تمام صورتم چنگ کشید به نحوی که تمام صورتم پر از خون شد. کیوان فریاد زد و من دیگر توان تحمل تمام شد وسایلم را برداشتم و گفتم من دیگر زیر یک سقف نخواهم ماند به خیال خام اینکه میتوانم با توسل به قانون حقم را بگیرم وسط راه رفتن به خانه

باید پیروز شوم. هر روز با تحریک مادرشوهرم، شوهرم به خانه آمده مرا به باد کتک میگرفت. ۹ ماه پس از ازدواجم در جریان بمباران عراق در جنگ پسر در دماوند به دنیا آمد. پس از اسباب کشی ما به خانه دیگری، شوهرم آرامتر شده و کمتر مرا اذیت میکرد. یک روز که جشن تولدش بود من تصمیم گرفتم او را خوشحال کنم، با وجود داشتن یک کودک ۸ ماهه زحمت زیادی کشیدم و برایش کیک درست کردم و خانه را مرتب و تمیز کردم. خودم دوش میگرفتم که شوهرم به اتفاق دوستش به منزل آمد و نان لواش خریداری شده را خورده و ریخته بودند. من اعتراض کوچکی کردم که چرا مواظب نبوده من به زحمت همه جا را تمیز کرده بودم. شوهرم به محض شنیدن این حرف جلوی دوستش چنان به صورتم زد که گوشواره هایم پرت شد و حالم بسیار خراب شد. برای اولین بار کسی شاهد حقارت و بدبختی من

من هم بعد از خواندن سرگذشت فرار یک زن در همبستگی هفتگی تصمیم گرفتم داستان رنجهای خودم را بنویسم. من هم یکی از زنان فراری از یک کشور اسلام زده هستم. زندگی من پر از بی عدالتی و شکنجه بود. در یک خانواده مذهبی و عقب مانده بدنیا آمدم. اولین بی عدالتی در حق من این بود که در ۱۳ سالگی بنا بر خواست پدرم مجبور به ترک تحصیل شدم. در خانه زندانی شدم و پدرم میگفت چه درس بخوانی و چه نخوانی باید خانه داری بکنی! ۵ سال من در زندان خانه بودم و حتی حق اینکه از پنجره به بیرون نگاه کنم را نداشتم. در سن ۱۸ سالگی به خواسته پدر مردسالارم و به انتخاب او شوهرم دادند. این دومین بی عدالتی در حق من بود. آن موقع میگفتم ای کاش من میمردم و آن شب عروس نمیشدم، اما امروز میبینم هستم و مبارزه کردم و از این به بعد هم با بی عدالتی ها مبارزه خواهم کرد.

## آدرسها و تلفن های تماس با دفاتر مرکزی در کشورهای مختلف و سازمانهای عضو فدراسیون

### AUSTRALIA

Kobra Bahrami  
Tel: +61 404 865 421  
aus@one.net.au

### AZERBAIJAN

Baku Clandestine Office  
Khosro Mohebbi  
PO Box 246  
Baku 370,000 Centre  
Tel: +99 450 3246259

### BELGIUM

Brussels Office  
Hossein Pesh Ehsan  
P. B. 1032  
Bruxelles 1000 Belgium  
Tel: +478 904 163  
Hossein@freegates.be

### CANADA

National Toronto Office  
Homa Arjomand  
1052 Pape Avenue  
P.O. Box 60087  
Toronto, ONT. M4K 3Z3  
Tel: +1 416-526-1027  
homa\_arjomand@hotmail.com

### DANMARK

Mahmoud Gasvini  
Postboks 1234  
2300 Kobehhavn S  
Tel: 45 2049 3098  
nahid@mail.danbbs.dk

### ENGLAND

London Office  
Saeed Arman  
BM Box 1919  
London WCIN 3XX  
Tel: 44 7931 866 985

### GERMANY

National Office  
Nassrin Ramzanali  
IFIR, Postfach 1947  
25409 Pinneberg Hamburg  
Nyosefi27@aol.com  
Mobil: +49 179 1003 423

### GREECE

Surush Naurasi  
P. O. Box 8120  
T.K10010  
Athens Greece  
Tel: 30 972347071

### HOLLAND

Farzad Nazari  
ifir.holland@hotmail.com  
Weena Straat 745  
3013 AL Rotterdam  
Tel: 0622 851 734  
Fax: 010-43303002  
ifir\_holland@hotmail.com

### IRAQ

Soleimaniyeh Clandestine Office  
Erbil Clandestine Office  
Contact: IFIR Secretariat

### FINLAND

National Vassa Office  
Amir Tavakoli  
VPN Postrestante  
65320 Vaasa  
Tel: +358 405821776  
Fax: +358 631 542 53  
tavakoli@hotmail.com

### NORWAY

National Oslo Office  
Mohammad Mohammadi  
P. Boks 28 Vinderen  
0319 Oslo  
Tel: +47 997 23127

### PAKISTAN

Islamabad Clandestine Office  
Farhad Keyvan  
Contact: IFIR Secretariat

### SWEDEN

National Goteborg Office  
Esmail Moloodi  
IFRS, Box 11103  
404 23 Göteborg  
Mobile: +46 70 492 0349  
Tel: 704920349  
ifrs@hotmail.com  
Hours: Sun., Tue., Thu. 18:00 -20:00

### TURKEY

Clandestine Offices  
Contact: IFIR Secretariat

### UNITED STAT

Dallas Office  
Kaveh Hassani  
PO Box 836293  
Richardson, TX 75083  
Tel: 214-232-1453

### سازمانهای عضو فدراسیون

#### C.H.A.I.R.

New york - USA  
Sogand saadat  
GPO, P.O.Box 7051  
New york, ny 10116  
Tel: 1-212 747 1046  
Fax: 1-212 425 7260  
chaimgo@aol.com

#### Victoria's Iranian-Canadian Center

Abbas Mohammad VICC-ICA#200  
930 Balmoral Road  
Victoria, BC V8T1A8  
Canada  
Tel: 250 388 4728  
Fax: 250 386 4395  
Vicc22@hotmail.com

### دبیرخانه مرکزی

دبیر فدراسیون: مریم نمازی

معاون دبیر: فرشاد حسینی

جواد اصلانی

سیامک امجدی

امیر توکلی

جمال کمانگر

تلفن: 00 447730107337

فکس: 00 448701294167

ifir@ukonline.co.uk

عباس محمدی

مهرنوش موسوی

رامین نیاکان

نسرین رمضانعلی

P.O.Box 27236 - London - N11

2ZF - England

به فدراسیون سراسری پناهندگان پیوندید!